



HÍRMEG MEGYEI

A MEGYE NAPILAPJA

2017. JÚNIUS 29., CSÜTÖRTÖK – 62. ÉVF. 149. SZ. – 185 FT – WWW.FEOL.HU

KRÓNIKA
Beázott a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház nemrég felújított néhány műtője **3.**

PIAC

A termelőik és árusok szerint nem sokkalig lesz málna a piacokon: az aszály rosszat tett a termésnek. **15.**



MOZAIK

Az Országalmától rajtolt el a 11. jótékony-sági futás *Lujkó Csaba* vezetésével. **16.**

Teljes titokban?

KÖSZÁRHEGY Több alkalommal írunk a Kőszárhegy melletti Szárhegy körzetében várható komplex régészeti kutatásról, amely a Seuso-kincs még földben található részének megta-lálására irányul.

Mivel a tavaszra prognosztizált archeológiai munkálatok eddig elmaradtak, előbb a kezdeményező régészhez fordultunk, majd a területileg illetékes kormányhivatalhoz. A feltételezett Seuso-lakóhiv-

ÁLLÁSBÖRZE



Dívatos kifejezés a cégek életében a rugalmas munkaidő **13.**

IDŐJÁRÁS
20°
29°

Szeles idő, sok nap sütés-sel, helyi zivatarokkal.

Ma **PÉTER** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Fejér megyei!

Az idő előrehaladtával sokat változik az ember. Ez a szemléletmód (át)alakulása mellett azt is jelenti, hogy másképpen kezdünk el gon-



A jelenlévők katonai tiszteletadással, koszorúkkal és az emlékezés virágaival tisztelegtek a hősök előtt

FOTÓ: MOLNÁR ARTÚR

Méltó tiszteletadás

Mikrohittel, igényekre szabva

RVA
ALAPÍTVÁNY 1991

A jó mikrohittel program kiemelten támogatja azokat a célcsoportokat, akiknek nehezebb elindítani a vállalkozó válás útján. Erre a speciális nézőpontra banki hiteltermékek általában nem képesek, csakis a nonprofit mikrofinanszírozás – állapították meg az RVA vezetésével megvalósuló „ATM for SMEs” projekt partnerei a legutóbbi, Spanyolországban rendezett találkozójukon.



Az „ATM for SMEs” projekt partnereinek tanulmányúttja a spanyolországi Burgosban

Megvalósításának intenzív szakaszába érkezett az „ATM for SMEs” névre keresztelt, az Európai Unió „INTERREG Europe” programjának keretén belüli támogatott nemzetközi projekt, melynek élén a Székesfehérvár Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány áll. A részt vevő 10 partner tanulmányutakon ismeri meg a kisvállalkozások mikrohittelhez való hozzáférési esélyeit és lehetőségeit az egyes országokban, és behatóan tanulmányozzák a „jó gyakorlatnak” választott, más országban is alkalmazható kezdeményezéseket.

Legutóbb 2017. május 15-17. közt találkoztak a partnerek a spanyolországi Burgosban. A tanulmányút témája a mikrohittel-programok célcsoportjai voltak, akik a pénzügyi kirekesztődés miatt nehezebben jutnak finanszírozáshoz, és így vállalkozásuk beindítása is gyakran áthatolhatatlan akadályokba ütközik. A legtöbb országban a nők és pályakezdők tartoznak ide, de sokan megjelölték még a kistelepüléseken élőket is, mint kiemelten támogatandó csoportot.

A partnerek egyetértettek abban, hogy ezen csoportok segítése kiemelt célja a nonprofit

mikrofinanszírozásnak, hiszen a vállalkozásuk – segítséggel történő – sikeres beindítása gyakran a fenyegető munkanélküliséget váltja ki, ezáltal jelentős hasznot jelent az egész társadalomnak. A témához illeszkedő jó gyakorlatok közül megismerhették a partnerek az RVA kezdeményezését. Az Alapítvány 2012-ben fogalmazta meg szociális elérési tervét, nevesítve a

támogatandó csoportokat, közülük is kiemelve a fiatal pályakezdőket. Széles körű kampányt indítottak látványos videóval a fiatalok megszóllítása érdekében, és egy kedvező hitelterméket is kidolgoztak a fiatal (leendő) vállalkozók számára. A hitelezéshez kapcsolódik egy intenzív és hatékony tanácsadási, mentoriális és segítségnyújtási tevékenység, valamint szá-

mos magas színvonalú üzletfejlesztési szolgáltatás. A kezdeményezés sikerét jól mutatja, hogy

A témához kapcsolódó aktuális fejlemény, hogy a Magyar Mikrofinanszírozási Hálózat a 2017-es évet a szociális mikrofinanszírozás évének nyilvánította Magyarországon, tekintettel arra, hogy 25 évvel ezelőtt indult Magyarországon a mikrohitelezés EU-s (PHARE) forrásokból, a megyei és fővárosi vállalkozásfejlesztési alapítványok közvetítésével. A tematikus év számos színvonalas programot tartogat, melyek közül kiemelkedik egy nemzetközi tudományos konferencia az RVA szervezésében.

ATM for SMEs

Interreg Europe



European Union
European Regional
Development Fund

Az ATM for SMEs projekt az Interreg Europe Programban, az Európai Unió és Magyarország társfinanszírozásával valósul meg.



SZOCIÁLIS
MIKROFINANSZÍROZÁS ÉVE
MAGYARORSZÁG